HA/NIA 1II (puAAadio 1)

A. Na ypayete 11g £§1000€1G TOV OTIYP1AIOV TIHOV TOV TAPAKAT® Peyebwv:

1) Io=20A, f=100Hz, o= +12°
2) Uev=200+2 V, T= 0,02sec, o= -19°
3) Uo=310V, ®=314rad/sec

B. A0 11§ MapakAt® £§100W0E1G VA UTTOAOYIOETE TIG EVEPYES TIHEG KAl TNV OUXVOTNTA
TV peyebov.

1) u=150np(628t)
2) i=10V2nn(3141)

. ITowa eival n ouypiaia tpr) 10V MAPAKAT® PEUPRATOV:

1) i=10n(30°)
2) i=10nn(45°)
3) i=2np(90°)

A. TTowa eivat n typr) ing taong u=Uonp (et + 11/6) tnv Xpovikr otypr) t=0 ;

E. Xto pevpa nou nieprypdgetatl amno myv e§icwon i=100n1 (378t + ) va Ppeite:
1) Tnv péyotn tpn tou
2) Tnv ouxvotnta
3) Tnv tur) nou Ba €xet v xXpovikr) otypr) t=0.0166sec
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AXKHXEIZ

. Ta pevpata i1=10n1(200t) kat i2=30n (200t + 1) e10€pxovial o eva KO Po.
[Towa n e§iowon Tou PeUIaTog MOV €SEPXETAL ATTO TOV KOPPO KAl ITola 1] EVEPYOS
T tov;

. Mwa oopuna pe opikr) avtiotaon R=15Q, cuvbeetal oe nAekTp1KkO diKTUO PE Taon
u=250v2 n1(300t) kat arodidel 15Kcal oe Xpdvo 2 mpmv. Me Tota aviiotoxn
ouvexr) taon n ocoprna Ba €xel artodoorn tou id1ou nooou Beppodtntag ya 2
WPES;

. To pevpa pe eflowon i1=4v2 nu(314t) éxel dagopd paong Ap=(-28° ) pe 10
peupa i2 tou ortoiou 1 evepyog tur) sivat 2 A. Ilowa sival n) e§iowon tou i2;
Ermiong va yivel kat np S 1avuopatike) ypa@ikr) rapdotact) 1@V pEUPRAT®OV.

. Aivetat pevpa pe evepyo tipr 12 A kat riepiodo T=0,04sec. Av ) Xpovikn
otypr) t=0 10 peUupa uotepet kata 15° , va ypa@et n 510001 TOU PEUPATOG.
Eniong va yivel kat ) 61avuopatikin ypa@iky) rnapactact Tou peUpatog.



